

# Первые скандалы вокруг нового Горсовета Красноярск

Пятый созыв городского Совета Красноярск под управлением Татьяны Казановой запомнился красноярцам своими скандалами и судебными разбирательствами. Новый Совет еще не сформирован, однако он уже будоражит общественность и вызывает у многих недоумение.

**Начнем с поражений на выборах 9 сентября кандидатов от «Единой России»** в трех округах, причем весьма непростых поражений. В округе №9 коммунисту Игорю Гринёву проиграл вице-спикер Горсовета пятого созыва **Виталий Дроздов**, в 17 округе с треском провалился секретарь регионального отделения «ЕдРа» **Алексей Додатко**, и в округе №18 не прошел сынок миллионера-строителя Егорова – **Константин Егоров**. Пожалуй, это три вишенки на торте провальной кампании единороссов.

Справедливо отметить, что все три поражения так или иначе отличаются друг от друга. По девятому округу борьба была достаточно упорной: Гринёв - 2311 голосов и Дроздов – 2229 голосов. Буквально ноздря в ноздю шли кандидаты. Совершенно иная ситуация с вездесущим господином Додатко. Алексей Игоревич весьма убедительно проиграл по своему округу представителю ЛДПР Роману Рыбакову: 2159 против 3133 соответственно. У Константина Владимировича схожая ситуация, он проиграл кандидату от ЛДПР Ирине Ивановой, и поражение его также весьма очевидно: 3437 голосов у Ивановой и 2083 голоса у Егорова.

**Примечателен и тот факт**, что и Дроздова, и Додатко прочили в спикеры Горсовета нового созыва еще до начала предвыборной кампании. Буквально обезглавили Совет, даже не дождавшись его формирования. Не самая весомая деталь, хотя и весьма занятая.

Полагаем, в новом созыве найдутся претенденты на заветный председательский пост, благо в списках ЛДПР значится Александр Глисков, у него уже есть опыт вице-спикерства.

Выборы прошли, итоги известны. Казалось бы, и разговорам пора закончиться. Однако мы недооценили способности единороссов подбрасывать «поленья в костер общественных пересудов». **11 сентября с эффектом разорвавшейся бомбы прозвучало заявление Андрея Горбаня** – списочного кандидата от «ЕдРа», руководителя зоопарка «Роев ручей», о том, что он передумал идти в Горсовет. Не хочет больше Андрей Вениаминович «мараться» о депутатство, видимо, ему предвыборных делишек однопартийцев вполне хватило.



Первой реакцией у общественности было тут же **обвинить Андрея Горбаня в игре в поддавки** вроде как он ретируется с поля битвы, уступая место более смелым и опытным. Безусловно, первой фамилией, ради которой господин Горбань якобы пошел на такой весьма спорный и в чем-то трусливый шаг, стала фамилия Алексея Додатко. Мысль вроде проста - уступить свой мандат предприимчивому секретарю регионального

отделения, дабы тот продолжил свой политический путь. Не без давления, разумеется.

**Однако для заявлений, что Горбань сделал это ради Додатко или Дроздова, нет никаких оснований**  
Главное, что надо понимать - оба проигравших претендента (Дроздов и Додатко) замыкали список от «ЕдРа» в территориальных группах. Это значит, чтобы до них дошла очередь получить освободившийся мандат надо не только Горбаню взять самоотвод. И помня, что партия и так проиграла эти списочные выборы ЛДПР, не станут они рушить всю цепочку ради не самой важной персоны - господина Додатко.

Так что по всему выходит, что и Додатко, и Дроздов «пролетают» мимо шестого созыва городского Совета.

Вот вам и спокойные выборы, не обещавшие никаких сюрпризов. Впереди нас ждут еще самоотводы Сергея Еремина, мэра Красноярска, который не сильно помог своей партии в наборе голосов избирателей и Владимира Жириновского, который также был включен в списочный состав с единственной целью – повысить активность сторонников ЛДПР. Надо отметить, что на этот раз у ЛДПР с активностью проблем не было.

Надеемся, что с сюрпризами в подведении итогов выборов 9 сентября закончено. Пора уже Совет формировать, в городе много нерешенных проблем.

*Фото: Дела.ру*

**[Новости Красноярского края - в Вайбере. Только эксклюзив! Подписывайтесь!](#)**

**[Читайте нас в Одноклассниках!](#)**

**[Читайте нас в Телеграме!](#)**

Автор: Илья Гартман © Babr24.com ПОЛИТИКА, КРАСНОЯРСК 👁 46965 12.09.2018, 17:28 📌 2062  
URL: <https://babr24.com/?ADE=180878> Bytes: 4456 / 3858 Версия для печати

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

**ДРУГИЕ СТАТЬИ В СЮЖЕТЕ: ["ВЫБОРЫ В ГОРДУМУ КРАСНОЯРСКА 2018 ГОДА"](#)**

*Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:*

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Вайбер](#)
- [Одноклассники](#)

*Связаться с редакцией Бабра в Красноярском крае и Хакасии:  
[krsyar.babr@gmail.com](mailto:krsyar.babr@gmail.com)*



Автор текста: **Илья Гартман**,  
обозреватель.

На сайте опубликовано **229**  
текстов этого автора.

#### НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24\_link\_bot  
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

#### ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

#### КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь  
Телеграм: @bur24\_link\_bot  
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова  
Телеграм: @irk24\_link\_bot  
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская  
Телеграм: @kras24\_link\_bot  
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская  
Телеграм: @nsk24\_link\_bot  
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин  
Телеграм: @tomsk24\_link\_bot  
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

#### ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"  
Телеграм: @babrobot\_bot  
эл.почта: equatoria@gmail.com

#### СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)